

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 09.10.2023 în ședința extraordinară a consiliului local Gratia, în care participă un număr de 9 consilieri prezenți fizic, un consilier absent Stama Daniel.

Domnul primar Florea Ion deschide ședința și arată că ședința ordinară a fost convocată potrivit art. 134 (3) din OUG. Nr. 57/5 iulie 2019 privind Codul Administrativ și a Dispoziției nr.315/05.10.2023 a primarului comunei și deoarece sunt prezenți toți consilierii, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Domnul presedinte de ședință, Monea Daniel propune a se aproba următoarea ordine de zi :

- 1- Proiect de hotărâre: privind aprobarea indicatorilor tehnico –economici actualizati și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investitii „Extinderea sursa de apa și statia de tratare a apei în comuna Gratia, județul Teleorman, aprobat pentru finanțare prin Programul National de Investitii „Anghel Saligny” precum și a sumei reprezentand categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea: „Planului de măsuri necesare pentru interzicerea abandonării, aruncării necontrolate a deșeurilor sau gestionării neconforme cu ierarhia deșeurilor pe raza comunei Gratia, județul Teleorman”
- 3 .Probleme ale activității curente.

Se consultă consiliul dacă mai sunt și alte probleme pe ordinea de zi și deoarece nu sunt, ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi de toți consilierii prezenți

Doamna secretar, Camen Mariana, a pus din timp la dispoziția consilierilor procesul verbal al ședinței anterioare și deoarece nu sunt observații procesul verbal este supus aprobării fiind aprobat cu unanimitate de voturi de consilierii prezenți în număr de 9 prezenți.

Domnul presedinte de ședință, Monea Daniel, propune a se dezbate primul punct de la ordinea de zi cu privire proiectul de hotărâre : privind aprobarea indicatorilor tehnico –economici actualizati și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investitii „Extinderea sursa de apa și statia de tratare a apei în comuna Gratia, județul Teleorman, aprobat pentru finanțare prin Programul National de Investitii „Anghel Saligny” precum și a sumei reprezentand categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

Primarul Florea Ion, initiatorul proiectului prezintă proiectul inițiat și arată faptul că este necesară suma de 432398.01 lei de la bugetul local pentru finalizarea obiectivului de investitii „Extindere sursa de apa și statie de tratare a apei în comuna Gratia, proiect de interes public.

Domnul presedinte de ședință, Monea Daniel, supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată de primarul comunei Gratia, care este aprobat cu un număr de 9 voturi pentru din cei 9 consilieri prezenți.

Domnul presedinte de ședință, Monea Daniel propune a se dezbate al doilea punct de pe punct de la ordinea de zi cu privire proiectul de hotărâre, privind aprobarea: „Planului de măsuri necesare pentru interzicerea abandonării, aruncării necontrolate a deșeurilor sau gestionării neconforme cu ierarhia deșeurilor pe raza comunei Gratia, județul Teleorman”

Primarul Florea Ion, initiatorul proiectului arată faptul că este necesar a se aproba Planului de măsuri necesare pentru interzicerea abandonării, aruncării necontrolate a deșeurilor sau gestionării neconforme cu ierarhia deșeurilor pe raza comunei Gratia, județul Teleorman” deoarece în gospodăriile populației se produc deseuri, pe care, de multe ori, în lipsa unor spații proprii din gospodărie, cetățenii au tendința să îl abandoneze în mod necontrolat în locuri inadecvate de pe domeniul public sau privat al comunei, în lipsa unor spații temporare destinate colectării separate a deșeurilor rezultate din gospodăriile populației. Pentru a încerca stoparea acestui fenomen, este oportună stabilirea unei suprafețe de teren pentru depozitarea provizorie a deșeurilor, în vederea valorificării ulterioare a acestora. În scopul

realizării unei gestionări cât mai bune a deșeurilor, autoritățile administrației publice locale au obligația asigurării spațiilor necesare pentru colectarea separată a deșeurilor.

Măsurile necesare pentru interzicerea abandonării, aruncării necontrolate a deșeurilor sau gestionării neconforme cu ierarhia deșeurilor se referă la :

-modul de gestionare a deșeurilor pe raza comunei Grăția

-obligatiile persoanelor fizice și juridice producătoare de deșuri municipale, deșuri de construcții, deșuri de echipamente electrice și electronice (DEEE), deșuri biodegradabile și deșuri voluminoase

-sanctiuni aplicabile în cazul nerespectării măsurilor

În conformitate cu prevederile OUG nr.92/2021 privind regimul deșeurilor, autoritățile administrației publice locale asigură implementarea la nivel local a obligațiilor privind gestionarea deșeurilor asumate prin Tratatul de aderare a României la Uniunea Europeană și pentru respectarea prevederilor convențiilor și tratatelor internaționale la care România este semnatară.

Domnul președinte de ședință, Monea Daniel, supune la vot proiectul de hotărâre în forma de primar al comunei Grăția, care este aprobat cu un număr de 10 voturi pentru din cei 10 consilieri prezenți.

Domnul președinte de ședință, Monea Daniel, consultă consilierii dacă mai sunt probleme de discutat și deoarece nu sunt, ordinea de zi fiind epuizată, declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
MONEA DANIEL**

**SECRETAR GENERAL UAT,
CAMEN MARIANA**